



哄抬物价最高罚300万!

粮、油、肉、蛋、菜、奶及抗疫物品是监管重点

3月31日,现代快报记者从徐州市市场监督管理局了解到,疫情防控期间,市场监管局将重点监管粮、油、肉、蛋、菜、奶及抗疫物品价格,对于哄抬价格者,最高罚300万,严重者责令停业,一切从严从重从速查处。

张晓培

据了解,为保障新冠肺炎疫情防控期间基本民生商品及防疫物资市场价格基本稳定,自2022年3月30日起至疫情应急管控结束前,徐州市市场监管局将对与人民群众生活密切相关的肉、蛋、菜、粮、油等生活必需品,与疫情防控相关的口罩、抗病毒药品、消毒杀菌用品、相关医疗器械、核酸检测等防疫物品及服务,加强价格管控。

管控措施规定:上述商品以2022年3月29日销售价格为原价,

商品进货成本没有发生变化,商品销售不得超出原价;商品进货成本发生变化,进销差价较3月29日不得扩大;所售商品无参照原价,进销差价不得超过35%。

违反上述规定的,由各级市场监管部门按照哄抬价格行为,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处5万元以上50万元以下的罚款,情节严重的处50万元以上300万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿。

行业协会或者为商品交易提供服务的单位有以上规定的违法行为的,可以处50万元以下的罚款;情节严重的,由登记管理机关依法撤销登记、吊销执照。违法行为轻微并及时改正,没有造成危害后果的,不予行政处罚。

据介绍,哄抬价格的行为主要包括:捏造、散布涨价信息,大幅度提高价格的;生产成本或进货成本没有发生明显变化,以牟取暴利为

目的,大幅度提高价格的;在一些地区或行业率先大幅度提高价格的;囤积居奇,导致商品供不应求而出现价格大幅度上涨的;利用其他手段哄抬价格,推动商品价格过快、过高上涨等行为。

目前,执法检查行动已全面开展,执法人员重点检查各类商场超市、农贸市场、批发市场、药店等集中消费场所,确保生活必需品和防疫用品的价格稳定,严肃查处借疫情防控囤积居奇、捏造散布涨价信息、哄抬价格、不按规定明码标价等扰乱市场价格秩序的违法行为,全力营造规范有序的市场价格秩序和安全放心的消费环境。

各级市场监管部门将与公安、司法、发改、商务等部门沟通协作,从严从重从速查处具有主观故意、实施哄抬价格的行为,对典型案例公开曝光。涉嫌犯罪的,依法移送公安机关处理。请全市广大消费者加强监督,发现价格违法行为,及时拨打投诉举报电话12315。

云龙区高速出入口:守好疫情防控“前哨站”

“您好,请出示核酸检测报告”“您好,请把口罩戴好”……4月1日一早,在G30连霍高速潘塘出入口处,执行查验任务的工作人员仔细检查通行车辆的相关防疫证明,细心叮嘱着驾驶员注意防护,并引导外来人员进行抗原检测和核酸检测。

作为进出徐州的“咽喉”要道,潘塘高速口承载着数以万计的行车流量。车流量大,防疫压力大,不能有任何松懈。

张晓培



工作人员将核酸检测点和病毒抗原检测点前移到高速收费站前 受访者供图

疫情防控端口前移,严而又快

“请扫码‘徐州健康宝’,先注册,进行流动登记。”工作人员在卡口通道手持扫码牌,前置查验登记流程,为驾乘人员登记信息提供便利。

据介绍,车辆到达检测点后,工作人员先引导来徐人员注册“徐州健康宝”,再进行病毒抗原检测和核酸检测。“3月30日晚上,我们把核酸检测点和病毒抗原检测点前移到高速收费站前,来徐人员在下高速前就能完成两项检测,节约时间,避免车辆积压。”

工作人员称,他们将卡口分道进车,在道口前端吊装3座查验检测岗亭,前置抗原、核酸检测流程,驾乘人员不用下车就能完成检测,15分钟左右可拿到抗原检测结果,如果结果为阴,为其发放“抗原阴性,核酸已检”证明。随后车辆来到查验卡口,工作人员查验来徐人员行程码、“抗原阴性,核酸已检”证

明,查验无误后,予以放行。

在查验现场,检测及查验流程的前置,让车辆通行速度加快,大大方便了人徐人员。查验现场还设置了5大区域为人徐车辆及人员提供查验服务,各区块紧密相连、环环相扣、严格把控,不漏一车、不漏一人,确保查验现场秩序稳定,实现全流程闭环管控。

先锋岗党员靠前指挥,带头冲锋

云龙区委、区政府领导靠前指挥,疫情期间,区领导多次来到潘塘高速路口卡点进行疫情防控督导,重点检查现场查验、秩序管理、徐州健康宝使用和登记信息情况,要求现场各工作组高标准做好车辆检查、信息登记、交通疏导、核酸检测等工作。

连日来,潘塘高速卡口高效联动,集结一支由大龙湖旅游度假区、交通、交警、卫健委等部门组成的“先锋队”,每天由1位领导带班,严格落实24小时轮班值守制度,严

格查验驾乘人员行程码、健康码和核酸检测报告,发放疫情防控告知书,明确管控口径,全力以赴守护“城门”。

在最艰险的一线,鲜红的党旗迎风飘扬。查验现场设立“云龙疫情防控党员先锋岗”,市、区级机关单位工作人员全员投身一线,红色力量振奋人心,党员同志身先士卒,靠前指挥,带头冲锋,在防疫一线践行初心使命。同时耐心安抚群众,细致入微、晓之以理做好对人徐人员的政策宣传、劝返等工作。

高速路口是疫情防控的重点关口,是“外防输入、内防扩散”的关键一环。目前,潘塘高速卡口坚持“逢车必查、逢人必检”原则,随着疫情防控形势的变化,卡口及时调整管控措施,更好地守护徐州大门。

疫情就是命令,防控就是责任!大龙湖度假区将在云龙区委、区政府的坚强领导下,大力弘扬新时代云龙精神,攻坚克难、尽锐出战、决战决胜,全力守住疫情防控前哨阵地。

清明节期间暂停现场祭扫活动

4月1日,现代快报记者从徐州市民政局了解到,为避免清明期间因集中祭扫引发输入性和聚集性疫情,保障人民群众生命安全和身体健康,市民政局发布通告,暂停现场祭扫活动,主要内容如下:

一、除骨灰安放需要外,全面关闭全市公墓、骨灰堂等骨灰安放场所,暂停开展群众现场祭扫

活动。

二、全市殡仪馆暂停守灵和遗体告别等人员聚集的相关业务。遗体接运、暂存、火化以及骨灰寄存等基本殡仪服务限流办理。

三、倡导通过徐州市殡葬管理服务中心所属的微信公众号进行网上祭扫,也可自行联系各公墓代客祭扫。 张晓培 李平

徐州出台国有房屋租金减免政策

近日,徐州市财政局会同市国资委、市机关事务管理局及时启动应对机制,对全市范围内承租国有企业(包括全资、控股和实际控制企业)和行政事业单位国有房屋的服务业小微企业、个体工商户实行房屋租金减免。减免的标准主要是国有房屋所在行政区(县),2022年未被列入中高风险地区,减免3个月的租金,从3月到5月,租金全免;文件出台之日后,被列为中高风险地区的,在三个月减免基础上,再顺延或

从当月起追加减免3个月租金,减免期到今年12月31日止。

按照要求减免方式主要分为两种:承租方已支付租金的,减免的房租经双方协商一致,优先从合同期后续未缴纳租金中抵扣。后续未执行合同租金不足以抵扣或承租方要求退还的,由出租单位直接返还。承租方未支付租金的,由出租单位按合同涵盖的租期范围,直接减免相应月份的租金。承租方可向出租单位提出书面申请。 张晓培

公交民兵吹响防疫战斗集结号

疫情就是命令,防控就是责任。面对新冠肺炎疫情的严峻形势,徐州公交民兵吹响了防疫战斗的“集结号”。

3月30日,徐州市区公交线路全部停运,3月31日开通高铁站至火车站中转专线,泉山区民兵“道路运输连”出动110人,分别安排宣传骨干在公司大楼发放防疫知识手册,宣讲人群密集时的防控知识要点;组建民兵党员先锋队火速支援社区一线,同

心协力抗击疫情;安排人员携带专业消杀工具,对公交车逐一巡逻检查并确保每辆车厢无死角消毒灭菌。

在这特殊时期,徐州公交民兵挺身而出,争当这座城市的义务救助员,他们是疫情的最美逆行者。据统计,停运第一天,公交集团仍坚守岗位为民兵党员有78人,参加志愿服务的党员、积极分子有56人。

张晓培 赵振 俞敦言 王磊

徐州中欧班列“徐工专列”三连发

3月28日至30日,连续三列满载着装载机、挖掘机、拌合站等机械设备的徐州中欧班列“徐工专列”从淮海国际陆港铁路集散中心鸣笛启程,将经霍尔果斯、满洲里口岸出境,开往欧洲及中亚等“一带一路”沿线国家。这是徐州中欧班列首次连续三天开行“徐工专列”,共计发运300TEU,货值超5000万元。

近期,徐州疫情形势严峻复杂,为确保“徐工专列”的顺利开行,陆港运营公司严格落实疫情防控主体责任,守牢疫情管控防线,细化各项防控措施,安排专门人员

封闭管理,24小时值守班列发运一线。徐州海关为班列的顺利开行提供人员支持及技术保障,做好集装箱有序进站、通关等工作。

据统计,3月份以来,徐州中欧班列累计发运“徐工专列”6列,是自徐州中欧班列开行以来发运徐工产品月度最高纪录。今年一季度,徐州中欧班列累计开行101列,同比增长159%;完成进出口贸易额1.25亿美元,同比增长109.8%。其中,出口班列41列,同比增长78.26%,出口班列中本地货物出口占比超过50%。

张晓培 王冰 高传龙 孙思

居家隔离期间翻墙外出,罚200元

3月31日,徐州市睢宁县公安局通报两起违反疫情防控规定的典型案例,两男子在居家隔离期间翻墙外出,均被罚200元。

3月29日11时许,刘某某不服从防疫居家隔离规定,私自翻墙外出,后被疫情管控人员发现。3月30日,睢宁县公安局王集派出所依法对违法行为人刘某某处以罚款200元的行政处罚。

200元的行政处罚。

3月29日11时许,孙某某拒不执行紧急状态下的决定、命令,不服从防疫居家隔离规定,私自翻墙外出,后被疫情管控人员发现。3月30日,睢宁县公安局王集派出所依法对违法行为人孙某某处以罚款200元的行政处罚。

张晓培 吴小娜 卢惠佳